
 

  

９月２８日におひさま保育園でチャイルドシートの使用調査があり、その集計結果の報告書が届きました。この調

査は県の交通安全運動推進北信地方部から担当の方に来ていただき毎年調査をしています。 

実施しての感想として、『前席後席共に、チャイルドシートは車載しているが、シートベルトを着用せずチャイルド

シートに座っているだけの子どもが多く、また兄弟姉妹で乗車している場合、弟妹（２歳未満）はベルトをしている

が、兄姉（３歳前後～）は着用していない家庭が多く見受けられました。』とのことでした。また、チャイルドシート

着用は、子どもの命を守る大切なもの、大人と同様必ず着用しなければならないものということを、子どもたちにも

知らせていく必要があるという意見をいただきました。 

 事故が起きてからでは遅いです。お家の方にはチャイルドシート着用を心掛けて頂ければと思います。よろしくお

願いいたします。 

 

 

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 月 火 水 木 金 土 

    １ ２ ３ ４ 5 

 

 

 

 

 ●発表会総練習 

（きいろ、あか） 

●おにぎりの日 

 

●内科検診 

（しろ、きいろ、

みどり） 

 ●☆発表会 

（きいろ、あか） 

６ ７ ８ ９ １０ １１ １２ 

  ●発表会総練習 

（もも、みどり） 

●卒園写真撮影 

●内科検診 

（ひよこ、もも、 

あか） 

●セカンド 

ステップ⑨ 

 ●☆発表会 

（もも、みどり） 

１３ １４ １５ １６ １７ １８ １９ 

 ●身体測定 

（しろ、きいろ、 

みどり） 

 

●身体測定 

（ひよこ、もも、あか） 

●防火教室 

●１月希望保育 

申込締切 

●保育利用時間 

確認書提出日 

●リトミック 

 

●誕生会 

クリスマス会 

●セカンド 

ステップ⑩ 

 

２０ ２１ ２２ ２３ ２４ ２５ ２6 

 ●ＮＰⅠＣ 

（きいろ、あか） 

 ●リトミック 

（未満児） 

   

２７ ２８ ２９ ３０ ３１   

 ●避難訓練     

 

 

 

              つぶやき 

１２月５日（土）に発表会がありました。年中組の子どもたち、練習の時から緊張していたようで担任にどうした

ら緊張しないか聞いたようです。 

保 「お家の人の顔を好きな食べ物にみればいいんじゃないの？」 

発表会当日を迎えた子どもたち、ステージに上がる時  

Ａ 「みんなじゃがいもだと思えばいいんだ」と言ってステージに上がりました。 

 当日は、それぞれおいしい物に見立てて頑張りました。 

保育園の裏にある「昆虫ランド」にはもう昆虫も、甘い柿もなくなってしまいました。それでも、晴れ

ている日は昆虫ランドに通い、崖登りを楽しんだり、からからに乾いた落ち葉の上をざざっと歩いて楽し

んだり、スコップを持ち穴掘りを楽しんでいます。朝の遊びの中ではパズルで楽しんでいるお友だちが多

くいます。同じパズルを繰り返し楽しみ、出来上がった事を喜んだり、満足そうな表情があちこちで見ら

れ、根気よくやっている姿が子どもたちの成長を感じさせてくれます。パズルの他に流行っているもの

は、「鬼滅の刃」ごっこですね。男の子は木の棒を１本持ち炭次郎・２本持ち伊之助になりポーズを決め

て遊んでいます。なんで男の子ははこう、棒を振り回して遊ぶのが好きなんでしょうかね（笑）女の子は

段ボールの中に閉じこもり、ねずこになって遊んでいます。保育士も「全集中」を使わせてもらっていま

す。ドレスを着て「アナと雪の女王」のアナになりきり両手を広げて熱唱するお友だちもいますよ。そう

いえば、鬼滅の刃の「紅蓮華」もお散歩の時に♪進め～♪と勢いよく歌いまくっていました。難しい歌詞

ものりのりで楽しそうでした。残り少ない秋に出来る事を沢山楽しみたいと思います。 

おひさま保育園 
電話８２－１５１５ 

有線８２－８５８５ 

 

１２月のねらい 
◎思いきり体を動かしたり、自然に触れ、戸外 

遊びを楽しむ。 

◎保育士や友達とかかわって楽しく遊ぶ。 

☆５日(土)１２日（土）発表会です。今年はコロナウイルス感染予

防のため２日に分けて行います。。 

駐車場、遊戯室の入れ替わり等混雑が予想されます。ご協力を

お願いします。 

☆１７日(木)は、クリスマス会です。サンタクロースとフォーク

ダンスをしたり歌をうたい、プレゼントをもらいます。 

☆29 日(火)から 1 月 3 日（土）は年末年始休みになります。 

28 日(月)には、着替え、布団、上履きを持ち帰ります。干した

り洗ったりして４日(月)登園時にお持ちください。 

☆園庭の靴は、もうしばらく預かります。持ち帰りの際は連絡し

ます。 

☆クラス帽子は冬の間使用しません。入園式までご家庭で保管し

てください。 

☆寒くなり衣服の重ね着が多くなります。洋服、靴下、手袋、 

下着などに名前を記入してください。防寒具(ジャンバー)には

フックに掛けられるよう、首元に紐をつけてください。 

☆お願い 

せきなど、風邪症状や３７．５度以上の発熱がある場合は解熱

後２４時間以上が経過し、呼吸器症状が改善傾向となるまでは

自宅で休養をお願いいたします。 
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昨年は焼き芋に興味があり声をかけていた子ども

たち、今年は軽トラの数に興味があったようです。 

 

 

１２月の園だより 
１２月の予定 

 

●園児に関すること ○職員に関すること 

☆保護者の皆さんに参加していただきたい行事 

令和２年 11 月３０日 2９

日 

年末年始休み（～１/３（日）まで） 


